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1. Predstavenie spoločnosti 
 

GPM Tools (názov sa skladá z Gevorkyan Powder Metallurgy Tools) bola založená ako 

nástrojáreň, ktorá sa špecializuje výhradne na výrobu nástrojov pre odvetvie práškovej 

metalurgie. Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí.  

Nutnosť založenia spoločnosti takéhoto typu bola vyvolaná faktom, že na Slovensku, 

rovnako ako aj v susednej Českej republike, nástrojáreň takéhoto typu neexistovala. 

Najbližšie nástrojárne na práškovú metalurgiu sa nachádzajú v Nemecku, Taliansku alebo 

vo Švajčiarsku. 

V nástrojárni GPM Tools, s.r.o. pracujú vysokokvalifikovaní zamestnanci z celého Slovenska, 

ale aj zo zahraničia, ktorí majú dobré skúsenosti s obsluhou moderných CNC strojov, no pri 

nástupe do práce nemajú žiadne skúsenosti s výrobou foriem pre práškovú metalurgiu. 

Po nástupe do firmy prechádzajú rozsiahlymi školeniami. Postupne získavajú špecifické 

skúsenosti vo vývoji a výrobe foriem pre práškovú metalurgiu.  

Skúsenosti, znalosti a schopnosti zamestnancov pri výrobe foriem pre práškovú metalurgiu 

sa opierajú a čerpajú z KNOW-HOW Dipl. Ing. Artura Gevorkyana. Výška hodnoty KNOW-

HOW bola v roku 2020 ocenená znalcami z KPMG na 3 039 00 EUR. 

 

2. Štruktúra spoločníkov  
 

Stratégiu firmy určuje a realizuje majoritný spoločník Dipl. Ing. Artur Gevorkyan, letecký 

inžinier, ktorý pracoval na vývoji kompozitných materiálov pre vojenské letectvo. Je 

vlastníkom viacerých patentov a nositeľom KNOW-HOW, na ktorom je postavený vývoj 

spoločnosti.  
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3. Organizačná štruktúra a zamestnanosť  

 

Organizačná štruktúra GPM Tools, s.r.o.  

 

Spoločnosť na konci roka 2021 zamestnávala celkovo 37 zamestnancov. Poskytuje 

atraktívne a stabilné pracovné miesta pre kvalifikovaných pracovníkov s príslušným 

vzdelaním. Firma má multinacionálny kolektív. Mimoriadne široké spektrum sociálneho 

programu firmy pokrýva reálne potreby zamestnancov od materiálnej výpomoci počas 

dlhodobej práceneschopnosti alebo materskej dovolenky, cez refinancovanie nákladov na 

ubytovanie, dopravu, príspevky na ozdravovacie procedúry, pobyty atď.  
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            Vývoj počtu zamestnancov spoločnosti GPM Tools, s.r.o. od roku 2013 po rok 2021 

 

 

 

                      Vývoj obratu spoločnosti GPM Tools, s.r.o. od roku 2013 po rok 2021 
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4. Aktivity a vízie spoločnosti GPM Tools, s.r.o.  
 

Spoločnosť GPM Tools, s.r.o. pôsobí na trhu viac ako 17 rokov a úspešne napĺňa očakávania 

svojich zákazníkov využívajúc dlhoročné skúsenosti v danej oblasti. Firma je vlastníkom 

know-how na výrobu lisovacích nástrojov pre práškovú metalurgiu. 

 

Lisovacie formy pre práškovú metalurgiu nie sú z  kvantitatívneho, ako aj kvalitatívneho 

hľadiska totožné so žiadnymi inými formami v iných odvetviach priemyslu (strihanie kovov, 

lisovanie plastov a pod.). Sú to špecifické nástroje, ktoré vyžadujú znalosti v správaní sa 

kovových práškov pri ich tvárnení a zároveň vyžadujú znalosti a skúsenosti pre odhad 

a výpočet rozmerových zmien výliskov práškovej metalurgie pri ich nasledovnom tepelnom 

spracovaní.  

Vzhľadom na jedinečnosť výrobných postupov a ponúkanej produkcie má spoločnosť 

vybudované pevné obchodné kontrakty tak na strane dodávok materiálu, ako aj na strane 

odbytu. Na lisovacích formách vyrobených v GPM Tools, s.r.o.  sa lisujú súčiastky do 

automobilov rôznych značiek od Dacie až po Mercedes, ale aj do exkluzívnych značiek ako 

sú Porsche, Bentley; do značkovej kozmetiky Versace, Hugo Boss; ručného náradia pre 

širokú verejnosť a profesionálov ako napr. Black&Decker, Bosch, Dewalt; do 

poľnohospodárskej techniky ako John Deere, Deutz, Komatsu; do ropného, zbrojárskeho 

a zdravotníckeho priemyslu. Hlavnými prioritami roku 2021 bol rozvoj výroby lisovacích 

foriem pre klasickú práškovú metalurgiu, ako aj pre unikátnu technológiu MIM („Metal 

Injection Moulding” tzv. vstrekovanie kovov), ktorá je kombináciou práškovej metalurgie 

a vstrekovania plastov, t.j.  vstrekovanie kovových práškov na vstrekolisoch. Spoločnosť 

plánuje posilňovať svoju pozíciu vedúceho inovatívneho výrobcu v odbore nástrojárstva. 

Bude pokračovať vo vývoji a výrobe zložitejších výrobkov s vysokou pridanou hodnotou 

a naďalej diverzifikovať sortiment výrobou foriem pre MIM technológie. V r. 2020 nová 

výroba pre MIM predstavovala 33% na celkových tržbách, ktoré v r. 2021 presiahli 15 mil. 

Eur. 

 

5. Vplyvy činnosti spoločnosti na životné prostredie 
 

Zdravie a bezpečnosť pri práci spolu so životným prostredím patria medzi najdôležitejšie 

hodnoty spoločnosti. Rešpektovanie životného prostredia a vôľu pokračovať v tomto vývoji 

dokazuje fakt, že v spoločnosti pracujú vysoko kvalifikovaní odborníci zodpovední za 

zdravie, bezpečnosť pri práci a životné prostredie. Viac ako 90 % odpadov spoločnosť 

recykluje alebo znova využíva, čím sa znižuje negatívny dopad na životné prostredie. 

Odborníci firmy GPM Tools, s.r.o. neustále pracujú na zefektívnení využívania prírodných 
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zdrojov, napríklad inštalácia čističky na obrábacie emulzie, ktorá umožňuje vrátiť očistenú 

emulziu späť do výrobného procesu. Ďalším projektom na nasledujúci rok je inštalácia 

rekuperátorov tepla s cieľom využiť odpadové teplo z kompresorovej stanice na ohrev 

úžitkovej vody a vykurovanie kancelárskych priestorov. 

 

6. Riziká ďalšieho vývoja spoločnosti GPM Tools, s.r.o.  
 

Do dnešného dňa neexistujú žiadne riziká, ktoré by mohli zásadne ohroziť fungovanie firmy. 

Pre zvýšenie eliminácie rizika výpadku v dodávkach základných materiálov pre výrobu bol 

rozbehnutý program diverzifikácie dodávateľov nástrojových ocelí a poskytovateľov 

tepelného spracovania. Taktiež boli nainštalované záložné zdroje elektriny na riadiace 

jednotky CNC strojov. 

 

7. Prílohy  
 

Certifikát ISO 9001:2016 
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